

令和3年度(2021年度)第2回おゆみ野ほたる会役員会議事録(文責・佐藤)

【日時】令和3年5月2日(日)13:00~14:30

【場所】おゆみ野ふれあい館 2階 サークル室3

【参加者】橘川(会長)、田邊(副会長)、酒井(副会長)、神保(会計)、佐藤(書記)

金澤(1班長)、伊藤(2班長)、野上(3班長)、金井(4班長)、小川(5班長)

会長より、会員のご家族の訃報と弔慰金について報告・確認

〈会長よりおゆみ野地区連絡協議会の報告〉

1. 本日14:00開始のおゆみ野地区スポーツ振興会の会議に4班金井班長が出席されています。(ご夫妻それぞれで役員会と振興会に出席いただいている)
2. 社会福祉協議会おゆみ野地区部会総会は5/9開催の予定
3. (昨年度コロナ禍で予定していた行事が中止されたこともあり)スポーツ振興会の会費が、今年度は1世帯100円に(昨年まで200円)減額された
4. 令和3年度のおゆみ野地区連絡協議会会費の納入について
5. 7月31日実施予定の夏まつりの中止決定(コロナによる)の報告
6. 防犯カメラ3台の設置候補地決定の報告 ①しのぼり公園北側②はちまंगाた公園北側③おゆみ野中央5-17-9付近
警察と共に現地確認をしたうえで決定した。経費や今後の具体的な計画は次回会長会で提案される予定。
7. 各自治会からの要望事項があれば書面をFAXで提出することができる。希望があればお知らせ下さい。
8. 例年5月に届く敬老会補助事業の案内は6月ごろに実施の可否の連絡が来ることとなった。
9. 10月実施予定のおゆみ野市民体育祭については9/26開催予定。

※詳しくは地区連協HPを参照して下さい。 <https://oyumino-chikuren.jimdofree.com/>

〈議題〉

1. 防犯パトロールについて、5月の回覧で協力者(6月から参加前提)を募集する
 - ・4月から9月までの期間 毎月第3土曜日 19:30から30分程度パトロール 開始時刻までに防災倉庫前に集合
 - ・10月から3月までの期間 毎月第3土曜日 17:30から30分程度パトロール 開始時刻までに防災倉庫前に集合
 - ・日中のパトロールについては、各個人の都合でお願いします
 - ・夜のパトロールに関して、基本的には2班(2ルート)に分かれて実施する
 - ・天候等により夜のパトロールを中止にする場合はメール配信する。雨天順延は翌週までとし、2週続いてパトロールが実施できない場合はその時点で中止とする。
2. 町会備品・発電機の点検について報告(4月25日(日)会長と田邊副会長で点検済み)
 - ・3台中1台に(ヤマハ製)不具合を確認したが、GW中につき業者と連絡がつかなかった。5月中に修理が完了するよう手配する予定
3. 井戸の水質検査について報告
 - ・対象の6軒全ての会員から承諾が得られたので、日程を調整し業者・江東微研に依頼予定(調査日が決まったら役員へメールする)
 - ・(家人が立会い可能かどうか、家人が留守の場合、開錠の作業などが必要か等)事前に検査当日の状況を把握し、検査には各家人とは別に、役員も立ち会う(会長及び酒井副会長、伊藤班長で調整)
 - ・以前はこの水質検査時に発電機を試運転しながら水を汲み上げていたが、今回は割愛する(すでに点検済み)
 - ・水質検査の結果は回覧で報告する
4. 6月の町内清掃・防災訓練について
 - ・4月30日に会長が緑消防署へ相談したところ、コロナまん延防止措置下では、消防署として訓練に参加するとはできないとの回答
 - ・役員会で協議した結果、地区連協が夏祭りを中止にしたこと、緑消防署が訓練参加不可としたこと等に鑑みても今の時期に人を集めての行事は控えるべきとの結論に達した。これにより6月実施予定の防災訓練は中止とし、町内清掃は個人単位で行ってもらうこととする
 - ・この町内清掃に、町会としてゴミ袋や飲料水、弁当を配布することはしない
 - ・中止・変更の案内は回覧です
5. ラジオ体操についても協議の結果、同様の理由で中止とする

6. 町内会費の徴収について

- ・当初予定では6月の防災訓練の際に徴収する予定であったが、中止となったため、6月以降班長が各家庭を回って徴収する
- ・6月の回覧で周知する

7. 新たな防犯灯の設置について

- ・過去からの会員の声を受け、先月2班の区域内の暗い人通りの少ない場所(7丁目との境にある角地)に設置する承認を得たが、これ以外に新たにほたる生態園事務所隣の角地(駐車場付近)に新規申請したいとの提案が承認された。
- ・GW明けの千葉市からの手続き案内を待って、区役所地域振興課へ申請予定
- ・防犯灯自体は高価(7万円程度予定)だが市の補助金額(6万円程度予定)が大きいので町内会費の負担は少なく済む。他に設置希望があればお知らせください

8. 赤十字に予算通り1万円の寄付をする

9. ほたる会役員専用ページのIDパスワードについて確認

10. 地区連協とは別にほたる会独自で防犯カメラを設置することが可能。希望があればお知らせください。ただし、防犯が目的でありゴミ収集場所の監視などは不可

11. ゴミ収集場所に係る箒、ちりとり、保護ネットについて

- ・昨年の市政便りに無料で配布する案内があった。上手に利用したい
- ・班長が要望を確認し、直接役所へもらいに行くことも可能

12. (補助金の関係で)千葉市より提出を求められている準会員の名簿について

- ・現実には詳細に把握することが難しく、世帯数を報告する予定
- ・集合住宅が満室とも限らず、戸数の7割で報告しているところもある

13. 準会員の入会勧誘及び町内会費徴収について

- ・準会員の転出・転入を把握することは管理会社に連絡をしても情報提供を断られるため、非常に難しい
- ・極めて少ない事例だが、戸数の多い集合住宅の場合、管理会社が町内会費の徴収まで行うところもある
- ・町内会費をお支払いいただけない準会員がいた場合、班長と共に会長もしくは副会長が同行し、再度訪問することも考える。
- ・準会員に入会を勧め、入会希望の有無は各班長が確認することを基準とするが、すべて把握することは現実的に難しい。どの集合住宅のどの部屋の状況が不明なのかをおさえ、軒数の確認、現状把握をすることが重要
- ・本件、自治会への補助金収入や暮らしやすい自治会作り等に係る活動の一環でもあるが、活動の目的を明確に分かりやすくお伝えし、ご理解いただくことも大切

14. 定期総会であがった議題・引継ぎ事項は今後適宜検討していく

- ・日頃の会員からの意見、要望の収集、役員との関係性維持等に際しては、ほたる会ホームページ(お問い合わせ欄)の活用もあるが、日常的な役員(基本的には各班長)とのふれあいの中で繋げて行くことや、回覧板での意見シート設定等も一案

15. おゆみ野ふれあい館の予約調整会議(5月16日(日))で7月から12月までの希望を第1日曜日の13:00~で予約する予定

〈連絡事項〉

- ① 5/8(土)防犯パトロール 20:00~ 防災倉庫前集合
- ② 5/9(日)千葉市社会福祉協議会おゆみ野地区部会定期総会 10:00~ 鎌取コミセン 3F
- ③ 5/15(土)泉谷小中学校避難所運営委員会 10:00~12:00 泉谷中学校・図書館
- ④ 5/16(日)おゆみ野ふれあい館予約調整会議(7~12月) 13:00~ おゆみ野ふれあい館(田邊) ※対象は16の自治会(田邊;今年度、ほたる会は幹事)

回覧配布物 ちば市民便利帳 赤十字活動資金の募集について 災害から命を守る赤十字 千の葉の芸術祭

※「おゆみ野地区町内自治会連絡協議会」ホームページ参照

次回ほたる会役員会 6月6日(日)13:00~ おゆみ野ふれあい館2階サークル室3

以上